

遭冤刑十八年半 山东省法轮功学员刘乃伦遭迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市蒙阴县法轮功学员刘乃伦先生，因坚持修炼法轮大法，多次被中共邪党绑架、非法关押，曾一次被非法劳教、三次被非法判刑，累计遭冤刑十八年半。刘乃伦二零一九年九月被临沂市兰山区法院非法判刑八年，现在山东省监狱遭受迫害。

刘乃伦先生今年 56 岁，临沂市蒙阴县界牌镇西界牌村人，山东电大法律系毕业，助理会计师，原蒙阴县生产资料公司职工。一九九七年二月十八日，刘乃伦开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

一九九九年七月二十日，中共邪党丧心病狂迫害信仰真、善、忍的好人，多少家庭妻离子散、家破人亡、流离失所。以下是刘乃伦遭受迫害的事实：

进京为法轮功鸣冤，被非法关押

一九九九年七月二十一日，刘乃伦进京为法轮功鸣冤，七月二十二日在北京西什库教堂前被北京警察绑架，劫往丰台体育场。刘乃伦被蒙阴县生产资料公司保卫科科长褚树刚劫回单位非法关押，强迫他放弃对真善忍的信仰。

二零零零年一月二十九日，刘乃伦再次进京为法轮功鸣冤，二月五日被北京前门派出所警察绑架，被蒙阴县生产资料公司经理宋增元劫回，在单位保卫科被关押迫害十一天，二月十六日又被劫往蒙阴看守所关押迫害一个月。

两次在洗脑班遭受迫害

二零零零年十一月，刘乃伦从外地打工回家，又被二警区（现城郊派出所）警察绑架到蒙阴县“610”洗脑班，“610”头目方思民与打手们连续毒打他二十多天，



刘乃伦和他的女儿（2010年照片）

每次持续三、四个小时。当时天气已很冷，打手们把刘乃伦弄到西院，把他铐在水泥地面的钢筋环上。刘乃伦穿着单薄的衣服，被迫蹲、坐在湿冷的地面上，手铐卡的他两手腕出血，打手们折下大扫帚的枝子抽打他的手心、手背；有时他还被铐背铐，打手们对他拳打脚踢。

刘乃伦拒绝“转化”，二零零一年一月又被劫持到蒙阴县看守所非法关押。

在蒙阴县看守所遭受迫害

刘乃伦被劫持到蒙阴县看守所后，他以绝食抗议非法关押。在他绝食抗议第五天时被弄到县中医院野蛮灌食，暴力插入的鼻饲管将上消化道黏膜捅破，流出血来。

看守所所长孙克海指使手下警察，将身体非常虚弱的刘乃伦用手铐脚镣锁铐在“死人床”上折磨。刘乃伦被折磨了一个月，才被放回家。

家庭被拆散

二零零一年二月，刘乃伦又被劫往城郊派出所二警区。刘乃伦在看守所被关押迫害一个月后，于二零零一年三月二十三日被非法劳教三年。

刘乃伦的妻子张华接到丈夫被非法劳教通知后，更是陷入生活痛苦深渊。张华没有职业，也无土地，经济拮据，又经历着精神上的摧残。张华终因承受不了这巨大的双重压力而与丈夫刘乃

伦离婚。

在山东省第二劳教所遭受迫害

刘乃伦被非法劳教三年后，被劫持到山东省第二劳教所（王村劳教所）关押迫害。山东省第二劳教所是迫害法轮功学员的黑窝，法轮功学员被劫持到劳教所后，警察为了迫使学员放弃修炼，采用多种残酷手段折磨坚持信仰的学员，如：熬鹰、坐“严管凳”、吊挂、抻铐、电击、毒打、憋尿惩罚等等。

二零零三年一月二十九日，刘乃伦结束三年劳教迫害，走出劳教所。

在临沂看守所遭受迫害

二零零四年十月二十三日，刘乃伦与法轮功学员杨丽芬、褚延其、孙庆红、宋佑芬到临沂市河东区凤凰岭乡潘家湖村发放真相资料，遭不明真相的人构陷，被临沂市公安局河东分局凤凰岭派出所警察绑架，在凤凰岭乡派出所，他们被用三副手铐铐在一类似地锚的粗铁管子上。十月二十四日深夜，五位学员被劫往临沂看守所关押迫害。

警察马建民用橡皮棍抽打刘乃伦臀部，指使犯人将刘乃伦弄都监控死角处实施酷刑，扬言：不怕你告，告到哪也没用。刘乃伦被非法审讯时，警察强制他蹲在地上，或把他锁在铁椅子上。

刘乃伦在临沂看守所被关押迫害九个月后，被临沂市河东区法院非法判刑四年。

第一次在泰安监狱遭受迫害

二零零五年八月十日，刘乃伦被劫入山东泰安监狱关押迫害。

在“管理组”三组（狱警选定一犯人负责日常监（见下页）

(接上页)管,三个犯人进行包夹迫害),刘乃伦时常遭到包夹们的体罚、辱骂,被强迫长时间坐塑料板(一般在深夜十一点才结束)。

犯人杨勇(自诩会打人,被打的人极其痛苦但看不出外伤)长时间毒打刘乃伦,出猛拳击打他的胸部;犯人宋振华说:准备好抹布、臭袜子,他要喊就堵他的嘴。刘乃伦被连续毒打折磨几天几夜。刘乃伦四年冤狱期满,被放回家。

第二次被泰安监狱遭受迫害

二零一零年十一月十九日,刘乃伦在临沂市平邑县郑城镇发放真相资料,遭不明真相的人构陷,被平邑县公安局郑城派出所所长赤成田等警察绑架,非法关押平邑县看守所迫害。二零一一年三月二十九日,刘乃伦被平邑县法院非法判刑三年半,他当庭为自己作了无罪辩护,并提起上诉;二零一一年七月十二日又被枉法裁决,维持冤判。

刘乃伦第二次被劫入泰安监狱迫害。当时专门迫害法轮功学员的“攻坚组”在狱警值班室北面隔壁。监控室对各处都能掌控,警察对犯人毒打凌辱法轮功学员的行为“熟视无睹”,甚至引以为乐。刘

乃伦被犯人赵玉佩凶残毒打时,被看监控的王姓警察看到,说这是刘乃伦。

有一次,许多犯人残害刘乃伦,刘乃伦大喊“法轮大法好”和“一监区罪犯打人犯法”,引来了泰安监狱防暴警察,问怎么回事?刘乃伦告知情况,那些犯人竭力掩饰不承认,后来犯人杜善辉挑唆赵玉佩不断的用拳击打刘乃伦头部。

刘乃伦长时间被罚蹲、蹲站,两腿高度肿胀,走路一瘸一拐的。一天深夜,七、八个犯人把刘乃伦死死的压蹲在地上,两个犯人分别压站在他的左、右脚上,另两个犯人拽住他的两臂,还有几个犯人压在他肩背上,持续了很长时间。

被看守所非法关押十九天

二零一七年十月七日,刘乃伦向打工所在企业请假七天后乘车去北京,应邀给在北京市西城区真武庙二条天客隆店经商的公丕健再次处理账务。

十月十二日,刘乃伦、公丕健被蒙阴县“610”人员孟某、警察王启明等五、六人绑架至北京南站附近的旅店,由蒙阴公安局、粮食局、供销社等人员劫回蒙阴茶棚村

处的派出所,后被劫持到蒙阴看守所关押迫害十九天。

二零一七年十月三十一日,刘乃伦、公丕健走出看守所回家。

被枉判八年,现在山东省监狱遭迫害

二零一八年九月七日,刘乃伦在临沂市兰陵县发放法轮功真相资料时,被临沂国保警察秘密劫持在兰陵县看守所关押迫害,大约在二零一九年夏天,刘乃伦又被秘密转到临沂看守所关押迫害。

二零一九年十月,刘乃伦的家人收到他从山东省监狱的来信,才得知他于二零一九年九月被临沂市兰山区法院秘密非法判刑八年。

在山东省监狱,刘乃伦时常被犯人包夹迫害,时常遭禁闭折磨,时常被关小号摧残,身体消瘦,处境艰难。他的哥哥去监狱探望时,狱警常以疫情为由拒绝,只有一次在视频里见到了刘乃伦。

目前,未知刘乃伦的近况,请善良的人们和正义之士给予关注营救,让他早日回家,恢复人身自由。(节选)◇

迫害法轮功 法网难逃

两遭劳教、被迫流离失所 山东省寿光市孙洪柱被绑架批捕

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)山东省潍坊寿光市72岁的法轮功学员孙洪柱被迫流离失所七年多,二零二四年十一月九日再被绑架,他现在被非法关押在寿光市看守所。近日,孙洪柱已被非法批捕。

孙洪柱家住山东省寿光市圣城街道北后三里村。因为坚持修炼法轮大法,自一九九九年七月以来,孙洪柱屡遭寿光市不法人员的迫害,曾两次被非法劳教,合计三年半。七、八年前,孙洪柱为了躲避迫害,被迫流离失所。

两遭非法劳教迫害

二零零零年元旦,以马金涛、崔建军为首的不法人员再一次大面积非法抓捕二十六位法轮功学员,非法关押在镇政府二楼会议室,多

者三十多天。在被非法关押期间,强制“转化”洗脑,把不配合、坚持炼功的法轮功学员关进一间黑屋,十几个不法人员用皮棍子、电棍电击、拳打脚踢毒打他们,有的被铐在外面受冻。其中,孙洪柱被打得休克。镇政府怕承担责任,给他打了一针强心针,并挂着吊瓶,抬到二楼会议室。

二零零二年,时年49岁孙洪柱遭非法劳教两年,被非法关押到潍坊昌乐劳教所。在昌乐劳教所,孙洪柱遭受酷刑折磨与洗脑迫害。二零零四年,孙洪柱才走出黑狱。

二零零七年二月二十七日下午三、四点左右,孙洪柱再被寿光市城区派出所警察王云明带领一帮警察,强行绑架并非法抄家。

二零零七年二月二十九日傍

晚,派出所说:(时任寿光市公安局局长)聂作坤说了,要刑事拘留。

二零零七年三月三十一日,孙洪柱在寿光市看守所被非法拘留一个月后,又被非法劳教一年半。

躲避绑架 被迫流离失所 流离失所中再被绑架 遭司法陷害

七年多过去了,二零二四年十一月九日上午,七旬的孙洪柱再被寿光警察跟踪绑架,他住所被抄,现被非法关押在寿光市看守所。

近日得知,他已被非法批捕。寿光市公、检、法企图司法加害孙洪柱老人。(节选)◇

